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ELŐTERJESZTÉS 

„Szép Porta Biatorbágyért” díj adományozásáról - ZÁRT 

A Képviselő-testület 3/2001.(04.10) Ör. sz. rendelete alapján „SZÉP PORTA 
BIATORBÁGYÉRT” díj adományozható a város szépítése, a kulturált lakókörnyezet 
kialakítása és az abban való tevékeny, példamutató részt vállalás közösségi elismerése 
érdekében. A címért induló programon azok az állampolgárok vesznek részt, akik 
lakóingatlannal, családi vagy társasház tulajdonnal, illetve használattal rendelkeznek a 
városban.  
A díjat az az állampolgár kaphatja: 
a) akinek lakóházát, valamint a hozzá tartozó kertjét, udvarát, utcafrontját az adott városrész 
jellegéhez is illeszkedően harmonikus és kulturált megjelenés jellemzi egész évben, 
kialakítása és ápolása a település kisvárosi, kertvárosi környezetében példaértékkel szolgál, 
és mindezt az állampolgár saját erejéből, saját munkálkodásával, tevékenységével éri el, 
illetve tartja fenn; 
b) aki ingatlanán az elismerő cím elnyerésével járó emléktáblának közterületről jól látható 
helyen való kihelyezését vállalja. 
Az elismerő címből évente legfeljebb 3 (három) adható ki. 
A beérkezett javaslatok mérlegelését követően – Polgármesteri döntés alapján létrehozott 
véleményező bizottság bejárást tartott és kialakította álláspontját. A bejárásról szóló 
emlékeztetőt ez előterjesztés melléklete tartalmazza. 
Kérem a tisztelt Bizottság és Képviselő-testület tagjait, hozzák meg döntésüket. 
 
Biatorbágy, 2022. május 20. 

 Tisztelettel: 
 Tarjáni István  
 polgármester 
___________________________________________________________________ 

 
Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2022. (V.26.) határozata 

„Szép Porta Biatorbágyért” díj adományozásáról 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kitüntetések, cím alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló 3/2001.(04.10) Ör. sz. rendelete alapján a Biatorbágy 
Város Önkormányzat képviselő-testülete által felállított véleményező bizottság javaslatára 
hivatkozva 2022-ben nem osztja ki a díjat. 
 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
Végrehajtásért felelős: Kabinet, HR, Pénzügyi Osztály 



 
Emlékeztető 

 
a Szép Porta Véleményező Bizottság 2022. május 19-ei bejárásáról 

 
 

Részt vevők:  
Barabás József Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság delegáltja 
Rumi Imre Főépítész 
Köllő Izabella  Főkertész 
Molnár János  Városgondnokságvezető 
     
 
 
1.   Rákóczi u. 12.   (Puskás Bálint porta) 
2.   Rákóczi u. 21.             (Adorjányi Zsolt porta) 
3.   Dózsa György út 6.    (Lelkes Márk műterme) 
(Pátyi út 1. szomszédságában)   
 
 
 
A bizottság a díjra javasolt portákat a helyszínen bejárta, majd véleményét kialakította, 

mely szerint 2022-ben nem jelöl portát a kitüntető címre. 

 
 
 
Biatorbágy, 2022. május 19. 
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Szép Porta Biatorbágyért 
Véleményezés 

 
Szép Porta Biatorbágyért” díj adományozható a város szépítése, a kulturált lakókörnyezet kialakítása és az 
abban való tevékeny, példamutató részt vállalás közösségi elismerése érdekében. 
A díjazással a célunk a kulturált lakókörnyezet kialakítása, az esztétikus zöldfelület növelé-
se és fenntartása érdekében tett lakossági tevékenység elismerése. 
Vizsgáltuk a lakóházak előtti és körüli kertek gondozottságát, tisztaságát, és a sok színű évelőkkel, 
egynyári növényekkel történő beültetést és az esztétikus összképet. 
Az elbírálásánál az előbbi szempontokon túl mérlegeltük azt is, hogy a kert és az udvar miként 
szolgálja az ott élők kényelmét, pihenését és szórakozását, és hogy a belső kert összhangban áll-e az 
utcai növény együttessel, de a virágosítás mellett többletként értékeljük a környezettudatos szemlé-
letet előtérbe helyező megoldásokat, például a komposztálást és azokat a megoldásokat, melyek öt-
leteket adhatnak másoknak is. 
 
1. Biatorbágy, Rákóczi utca 12. (Puskás Bálint porta) 
A helyi értékvédett területén épült új családi ház rendezett építészeti vonalaival, jó állapotú hom-
lokzatképzésével simul bele a kertvárosias lakóterületbe. A ház építése már befejeződött, de a kert 
még nem nyerte el a végleges formáját.  Az előkertben szépen, tudatosan kialakított évelő dísznö-
vények, rózsák dominálnak. Sok az egyedi, ötletes kertészeti megoldás, valamint szembetűnő a 
hozzáértő gondoskodás az egészséges és ápolt növények láttán. 
Bízunk benne, hogy a kert és a hozzá harmóniában illő ház hamarosan elnyeri a hozzá illő méltó 
dicséretet.  
 
2. Biatorbágy, Rákóczi utca 21. (Adorányi Zsolt porta) 
A helyi értékvédett területén álló családi ház újjáépítése már elkészült, de a kert még befejezésre 
vár. Bízunk benne, hogy a kert és az utcafont is hamarosan elnyerheti azt a végleges formát, melyet 
újragondolva zsűrizhetünk is. Örömmel vesszük az aktív kertészkedő lakosok szép portáit, akik év-
ről-évre törekednek arra, hogy minél kreatívabban, változatosan díszítsék családi házukat, portái-
kat.  
 
3. Biatorbágy, Dózsa György út 6. (Lelkes Márk műterem) 
Műtermébe toppanva a régi és új fotók egymás mellé helyezve bizonyítják, hogy milyen megújulá-
son ment keresztül a most kialakult műterem, figyelembe véve a régi értékek megtartását, anyag-
használata szintén a hagyományokat követi, igényes kialakítással. A műterem fölött található egy 
kis kikapcsolódásra, pihenésre, szórakozásra kialakított kertrész, szép díszfákkal és gyümölcsfák-
kal. (egy kisebb tó is kialakításra került, de az most éppen „szünetel”) 
Egy szinttel fennebb, a kert legnaposabb részén kapott helyet a kis haszonkert, fűszer és gyógynö-
vénnyel kiegészítve. 
Összességében egy nagyon szép porta van kialakulóban, csak még bizonyos területeket be kell fe-
jezni és több virágos cserjét, évelőt, egynyárit szeretnénk viszontlátni. 
 
 
 
Biatorbágy, 2022. május 19. 
Köllő Izabella, főkertész 
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